

Жители Кировской области выбирают электронные трудовые книжки



**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Работающие жители Кировской области имеют возможность перейти на электронный вариант документа. Всего же в регионе с начала введения электронных трудовых документов в 2020 г. на новый формат перешла 41 тысяча граждан.

Одно из главных преимуществ электронного документа – исключение риска потери работником сведений о своем стаже. Так, например, при ликвидации предприятия, сотрудник может получить в Пенсионном фонде сведения о своей трудовой деятельности.

Электронные книжки удобны при удаленной работе, которая особенно актуальна в условиях социальных ограничений. В случае дистанционного трудоустройства работодателю можно направить сведения из ЭТК по электронной почте.

Кроме того, при использовании современного формата для оформления ряда документов сведения о трудовой деятельности можно распечатать прямо из личного кабинета на сайте ПФР или портале Госуслуг. Такая выписка сразу будет заверена электронной подписью и действительна для предъявления во всех учреждениях.